

Director: Mihail Russu

# PROPOZITIA

Director: Mihail Russu

Girant: Gen. Dr. Ion Fransa

## ABONAMENTE:

Pe un an... — — — — — Lei 500.—  
Pentru instituții și fabrici Lei 1000.—  
Pentru străinătate — — — — — Lei 1000.—

ORGAN ZILNIC DE ȘTIRI ȘI INFORMAȚIUNI

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA  
TIMISOARA Cetate: P. Sf. George 2  
ARAD: STR. MOISE NICOARĂ 1, et 1.  
LUGOJ, STRADA FERDINAND No. 1.  
Telefonul Redacției (Arad): 154

## Partidul maghiar din Arad nu va colabora cu guvernamentalii din Arad, cu ocazia alegerilor comunale

Arad. — Aflăm din sursă sigură că organizația partidului maghiar este gata să refuze orice altă ofertă venită din partea național-țărăniștilor decât aceea de 16 locuri în comisia permanentă și ca ajutorul de siliul orășenesc, 3 locuri în delega-

ționar al Aradului să fie maghiar. Conducerea partidului național-țărănesc din localitate a făcut toate sforțările de a întocmi o listă comună a tuturor partidelor plătice, dar încăpăținarea partidului maghiar a zădărnicit această acțiune.

Colaborarea naționalilor cu partidul liberal la alegerile comunale este mai mult ca sigură. Rămâne de văzut, că ce se va putea face cu celelalte partide, cu cari s-au luat tratativele.

—x—

## Lovitura contra generalului Kutiepova fost pregătită la Berlin

Berlin. — În urma cercetărilor făcute de către poliția din Berlin s-a aflat, că răpirea generalului dispărut a fost pregătită încă la Berlin, unde Kutiepov avea mai multe chestiuni importante de rezolvat în luna Ianuarie.

Agentii sovietici au căutat să pună capăt vieții lui Kutiepov la Berlin, dar generalul fiind pus în curent despre aceasta de către prietenii lui intimi, a știut să se păzească.

Poliția germană cercetează chestiunea mistică cu întregul aparat al său, chestiune, care a alarmat toată presa europeană.

## Furtună catastrofală în Siam

Paris. — După cum se anunță din Bangkok, întinse regiuni au fost pustiite de un ciclon; 7300 de case au fost distruse, peste un milion de arbori desrădăcinați și 31 bărci de pescari au fost scufundate. După cât se știe până acum, 6 persoane și-au pierdut viața cu prilejul acestei catastrofe.

## Într'un mod îngrozitor a fost asasinat un copil

Mama și sora lui l-au omorât cu lovituri de topor, apoi i-au ars membrele și trupul l-au aruncat în canal.

Din Gelsenkirchen ne vine știrea: acum câteva zile a fost găsit în canalul Rajna un cadavru care numai eri s-a putut stabili că este al copilului de 15 ani Kirchner Ioan care și făcea studiile într-un pension.

Cercetările au stabilit că mama și sora băiatului de mai multă vreme trăiau în condiții rele și acum profitând de ocazia că băiatul s-a reintors dela pension, ca să

petreacă vacanța Crăciunului acasă.

În ziua de 3 Decembrie 1929 băiatul dormea pe o canapea, când l-au omorât cu lovituri de topor, apoi i-au tăiat membrele și capul și l-au ars în cuptor; iar trupul l-au aruncat în canal.

Asasinele au fost arestate și înaintate poliției, unde au recunoscut numai decât fapta criminală atât de impresionantă.

## Rusia fără biserică

Varșovia, 10 (Rador). — Ziarele sovietice anunță că guvernul a întocmit un program amănunțit pentru combaterea bisericii. O comisiune specială de propagandă antireligioasă lucrează actualmente la Moscova.

Programul elaborat prevede că până în 1935 toate bisericile de pe cuprinsul Rusiei sovietice să fie închise.

## Adunerea generală a clubului sportiv „Banatul” din Timișoara

Timișoara. — Unul dintre cele mai solide cluburi sportive din țară e tânărul club sportiv românesc

din Timișoara „Banatul”, care ocupă locul prim în metropola Banatului, față de celelalte 15 cluburi

sportive cu un trecut mai vechi.

În ziua de 9 Februarie acest club sportiv, a ținut adunarea generală în sala festivă a Primăriei sub președinția ad-hoc a dlui căpitan Ilie scu Zănoagă.

S-a celtit darea de seamă a secretarului general, în care s-a arătat activul și pasivul, cât și activitatea din anul trecut, în urma căreia a fost v'criticat fostul comitete de conducere, care, presimțind acest lucru, nici n-a făcut act de prezență la adunare. Vechiul comitet a fost învinuit de neatenția care a arătat-o față de club timp de un an de zile, grație căreia, clubul se găsește înglobat într-o datorie de 136 mii de lei, la bănci și furnizori, deși, că în anul trecut a rezultat câștiguri frumoase de pe urma arendei arenei, care este cea mai frumoasă și mai mare din Timișoara.

În urma acestora s-a ales un nou comitet de conducere și s-a stabilit destinația veniturilor fixe și sigure ce le vor rezulta în anul acesta, — cari în majoritate se vor întrebuința la acoperirea datoriei.

Cu această ocazie, urăm mult noroc tânărului club sportiv românesc „Banatul”.

—V. P.—

## O familie asasinată în mod misterios

Paris. 10. Rador. — Într-o localitate din împrejurimile Tunisului a fost găsită asasinată o familie de italieni compusă din tată, mamă și fiică. Motivul acestei îngrozitoare crime nu a putut fi stabilit de autorități.

## Nou cinematograful la Timișoara.

Sâmbătă, 8 Februarie, la ora 6 d. m., în asistența membrilor comisiunii interimare a municipiului și a reprezentanților autorităților, s-a deschis cu solemnitate al treilea cinematograful comunal, numit „Do Ina” din cartierul Elisabeta.

Cu această ocazie publicul a asistat gratuit la spectacol.

## Automobil sfărâmat de un tren rapid

Sase persoane ucise.

Paris, 10 Rador. — Din Reims se telegrafiază că astănoapte un automobil venind cu o viteză mare, n-a observat bariera pusă la o trecere de nivel. Automobilul surprins de un tren rapid, a fost sfărâmat. Sase persoane aflate în masină au fost toate ucise. Un cadavru a fost găsit aruncat la peste 100 de metri, dela locul accidentului.

## Expresul răstoarnă o mașină

Anvers, 10 Danub. — In apropiere de Hoboken, expresul de Anvers s-a ciocnit cu un automobil, care vroia să treacă peste linia ferată. Pasagerii mașinei au fost asvârliti din automobil și sunt toți morți.

## Hidroavion francez scufundat in mare

Paris, 10 Danub. — Hidroavionul care face regulat cursa între Alger și Marsilia, a vrut să aterizeze eri la 20 km de Pertignan. Amersajul nu a reușit și hidroavionul a dispărut în mare.

Gardianul unui far din apropiere a văzut cum hidroavionul s-a izbit de o stâncă și s-a scufundat. Cei trei pasageri și pilotul sunt pierduți.

## Mort de foame și frig

Iași, 10 — Intra-un beciu parăsit din strada Aranasie Panu, a fost găsit cadavru unui tânăr. Autopsia a stabilit că el a murit de foame și frig.

## Un cutit de 14 centimetri in stomac

De la Louisiana se anunță un caz extraordinar, care a fost constatat intr-un spital din acel oraș. Un oarecare Albi Climaier a fost operat de un ulcer la stomac.

Spre marea lor surprindere chirurșii au găsit în stomacul paciențului un cutit lung de 14 centimetri. Bonavul a mărturisit, că avea obiceiul să inghita fel de fel de obiecte fără a avea vre-o durere.

Sarea pacientului este satisfăcătoare cu toată operația grea la care a fost supus.

## Din cauza mizeriei s'a strangulat un agent la Timișoara

Timișoara, 11. — Criza economică și zilele grele ce le trăim de multe ori, își au o dezastruoasă repercursiune și asupra celui mai optimist om din lume.

Sinuciderile din cauza mizeriei sunt la ordinea zilei.

Situația mizerabilă în care ne luptăm a răpit din rândurile comercianților din Timișoara încă o victimă, pe aceluși agent comercial Adalbert Wolf. Acest luptător al vieții a încercat toate drumurile pentru a-și asigura o cinstită existență zilnică, dar toate în zadar.

In urma s'a ales moartea, soarta cea mai fericită și liniștită. In locuința sa din strada Gorove 12 s'a pus stărsit vieții zbuciumate reșându-și sloara fatală de trei ori în jurul gâtului, ca această ultimă încercare sa nu-l poată abandona.

Wolf a fost cunoscut în viața comercială din Timișoara, care pe timpuri trăia o viață socială foarte bună. Azi, s'a mutat în mijlocul celor fericiți, trăind în urma lui o avere de 40 lei și o multime de poezie neachitate.

Rep.

## Conferința d-lui A. Lăpădatu, profesor universitar din Cluj

Timișoara — Duminecă, 9 Febr. d. profesor universitar A. Lăpădatu din Cluj, a ținut o conferință în sala caznoului militar-civil din localitate.

Subiectul acestei conferințe, care a atras un public numeros, umplând sala până la ultimul loc a fost următorul:

Două popoare, două politici, români și unguri între anii 1848—1859.

Conferențiarul face o incursiune în trecutul istoric al Ardealului, vorbindu-ne despre națiune, naționalitate și stat național până la anul 1848, când a avut loc cunoscuta revoluție. Arată apoi rolul jucat în timpul acestei revoluții și după d. N. Bălcescu și Kossuth, influența statelor europene și războiul ruso-turc dela Crimeea, ajungând până în anul 1859, de când a început a

se prepara terenul pentru Unirea Principatelor Române.

Verbesie apoi de rolul jucat de Ion Brătianu, dând ceteră mai multor date istorice, și conduita românilor, care au căutat tot timpul să nu permită ca puterile apusene și gratie căreia am ajuns azi, să vedem unii toți Românii într-o Românie Mare. In aceeași măsură ne vorbește și despre politica urmărită de unguri, care au căutat tot timpul cu încăpătânare, să nu recunoască celelalte națiuni și naționalități din Ardeal.

In concluzie dsa spune, că ceea ce am înfăptuit cu atâtea greutate, trebuie să păstrăm intact. O împărțire totală — zice conferențiarul — înseamnă o desființare a statului.

Sigur, că s'a referit la noua lege administrativă.

## SCUMPIREA PRODUSELOR R.M.S

In scurt timp se va scumpi tutunul și țigările.

București. — Ministerul finanțelor poporului s'are aprobare, propozere pretul țigărilor și al tutunului.

Nu se știe încă dacă majoritatea se va face cu un procent mai mare, dar atât e sigur, că nu va fi mai

mic de 20 la sută.

In speranța că se va realiza un venit de câteva sute milioane — necesari pentru echivalarea bugetului — ministrul finanțelor a aflat de bine să urce pretul produselor R.M.S.

## Prelungirea termenului declarării venitului

București. — Ministerul finanțelor a prelungit data prezentării declarațiilor de impunere la Administrația financiară până la ziua de 13 c. ora 18.

Dupa această dată nu se mai primesc nici un fel de declarații, rămânând, ca toți aceia, cari au omis înaintarea declarațiilor să fie amendati.

## Zona liberă in portul Galați.

Camera de comerț și industrie din Arad invită pe cei ce doresc sa facă oferte in legătură cu exploatarea zonei libere din Galați, să-și adreseze cererile lor Comisiunii de organizare a zonei libere din Galați, care se va reuni cu orice informațiuni detaliate in legătură cu această chestiune.

## Noul calendar din Rusia sovietica

Moscova, Ceps. — Zilele acestea s'a înaintat consiliului comisariilor a decis ca in scurt timp sa măcească definitiv ai noului calendar sovietic.

Era sovietică e socotită dela 1917 Ziua de an nou cade in 7 Noembrie. Anul se împartește in 12 luni a câte 30 zile. Luna are 6 săptămâni 5 zile. Anul are 260 zile de muncă și 5 zile de odihnă sarrătorii: 22 Ianuarie ziua morții lui Lenin, 1 și 2 Mai zilele internaționalei, 7 și 8 Noembrie Aniversarea revoluției din Octombrie.

Anul economic începe la 1 Ianuarie. In raporturile cu străinătatea se va scrie data noului calendar sovietic, dar in paranteze și data calendarului european. Reforma va fi aplicată încă anul acesta.

## Legea noua a presei nu lovește in gazetari?

București. — In legatură cu noul proiect de lege al presei d. Tănăsescu ministrul justiției a declarat ziaristilor, că această lege nu lovește intru nimic in exercitiul funcțiunii a gazetarilor, și că ea a fost făcută numai pentru a apăra onoarea personală a demnitarilor statului.

Dnă Emil Fagure dir. ziarului Lupta și dr. Graur dela Adevarul, au protestat contra acestei legi, arătând, că codul penal își are toate prevederile lui contra celui gazetar care ar încerca de a înșena lucruri jignitoare și imposibile despre oarecare funcționar.

Sedinta comitetului de studiu a fost amânata pe ziua de 14 Febr. e.

## Directiunea grupei de ajut. in caz de inmormantare a industriasilor din Arad

Face cunoscut că până la alta decizie ulterioară primește in rândul membrilor săi pentru completarea Grupei B fără vizită medicală persoane sanatoase din Aradși jur.

A se prezenta la biroul Grupei, edificiul Căminul Industriasilor, Str. Branianu 18 parter

## Cinematografele din Timișoara

CINEMA APOLLO

12 Februarie  
Verdictul

CINEMA CETATE

12 Februarie  
Trădare

CINEMA ELISABETA

12 Februarie  
Primașul țiganilor

CINEMA MEHALA

12 Februarie  
Malec ca fotograf

# Voința Poporului

Judecătoria Urbana Timișoara  
Secția Cărtii Funduare.

Nr. 9863-929 cl.

Extract din publicație de licitație

In cauza de executare pornită de urmăritor Caseriei Fundațională a Diecezei Cianad contra urmărit Soția lui Ioan Mutits n. Ana Coleda la cererea urmăritorului Judecătoria Ordonă Licitațiunea execuțională în baza § 144, 147 și 148 din legea LX din 1881 asupra imobilului înscris ca proprietatea urmăritei în cf. a comunei Timișoara Mehala din circ. Judecătoria 1. Urb. Timișoara Nr. 2472 prot. of. sub A-1 so Nr. top. 1315—1316 1 cu casa Nr. 738) 787 în prețul de exclamaze 256.000 Lei pentru încasarea creante de 75000 Lei cap. interese de 12 la sută de la 20 Aug. 1926 spese de proces și de executare de 6365 Lei fixate acum spese de 1600 Lei fixate acum pentru cererea de licitațiune. Licitațiunea se va ține în ziua de 28 luna Februarie 1930 ora 9 în Palatul dicasterial parter ușa Nr. 11-12.

Imobilul ce va fi licitat nu va fi vândut pe un preț mai mic decât jumătate din prețul de strigare.

Cei cari doresc să liciteze sunt datori să depoziteze la delegatul judecătoresc 10 la sută din prețul de strigare drept garanție în numerar sau în efecte de cauție socotite după cursul fixat în § 42 legea LX 1881 sau să predea aceluiași delegat chitanța constatând depunerea judecătorește prealabilă a garanției și se semneze condițiunile dn licitație (§ 147, 150, 170 lege LX 1881 legea XL 1908).

Dacă nimeni nu oferă mai mult cel care a oferit pentru imobil un preț mai urcat decât cel de strigare este dator să întregească imediat garanția fixată conf. procentului prețului de strigare la aceeași parte procentuală a prețului ce a oferit (§ 25 XLI 1908) Timișoara la 2 Noemvrie 1929 Dr. Fiala m. p. ju. Pentru conf. Grefier Indesc.

Part de vie,  
uscați, iungimea 5 și 7 se capătă în cantități de vagoane cu prețuri avansate la »Patria« și »Fereștrăul Arădan« S. A. R. pentru exploatarea lemnelor Arad, Calea Radnei 18—20 Nrii telef.: 6, 6-52 și 7-11.

Citiți  
Voința Poporului!

Jud. rurală Chișineu-Criș.

## Publicațiune de licitație.

In cererea de executare făcută de următorul Marincaș Gheorghe din Vadas contra urmăritului Achim Ioan din Vadas, judecătoria a ordonat licitațiunea execuțională în ce privește imobilele situate în comuna Vadaș circumscripția judecătoria de Ocol din Chișineu-Criș, cu prinse în cartea funduară a comunei Vadas No prot. cf. No 982 de ordine A I 1—4, No top. 500—501 b. 842 a. 1681 b., 1746 b., pentru încasarea de 7000 lei capital și accesorii.

Licitația se va ține în ziua de 21 Februarie 1930 ora 15 la casa comunală a com. Vadas.

Imobilul ce va fi licitat nu va fi vândut pe un preț mai mic decât jumătate din prețul de strigare.

Cei cari doresc să liciteze sunt datori să depoziteze la delegatul judecătoresc 10 la sută din prețul de strigare drept garanție, în numerar sau în efecte de cauție socotite după cursul fixat în art. 42 din lege, sau să predea aceleași delegat chitanța constatând depunerea judecătorește, prealabilă a garanției și să semneze condițiunile de licitație (art. 147, 150, 176 din lege, și art. 21 din legea din 1908).

Dacă nimeni nu oferă mai mult cel care a oferit pentru imobil un preț mai urcat decât cel de strigare este dator să întregească imediat garanția — fixată conform procentului prețului de strigare — la aceeași parte procentuală a prețului ce a oferit.

Dat, în Chișineu-Criș la 1 Nov. 1929.

D. Grenczer, judecător. Tisu, aj. dir. cf. 1940

## FOILETON

### BLESTEM

Anuța se trezi din somn săgălată de o durere cumplită între coaste. Tâmpile și obraji îi ardeau ca focul și o tuse rară și seacă îi apăsa pieptul. Cu o ultimă efortare a puterilor ei slăbite de boală, ridică capul de pe căpătâi și cerceta cu privirea stânsă patul dela fereastră. Era gol. Dumitru nu se întoarse încă și durerea ei creștea în mijlocul singurătății și al nopții nesfârșite.

— Dar ce să fie cu Dumitru, de a întârziat atâta?

Niciodată nu i s-a întâmplat să zăbovească mai mult de trei zile la târg și iacă trecu săptămâna de când a plecat.

— Să fi găsit de lucru? Si Anuța încearcă să se mângâie și la această închipuire un surâs de mul-

# ULTIMA ORA

## Conferința navală

Paris, 11. (Danub). — Corespondeenții din Londra ai ziarelor franceze anunță că săptămâna aceasta va fi decisivă pentru conferința navală. Acordul anglo-american ar fi iminent. Ziarele engleze creiază o

atmosferă defavorabilă pentru Franța, spunând că Franța se străduiește să-și asigure supremația navală, pe câtă vreme ea nu dorește decât garanții pentru siguranța ei.

Judecătoria Rurală Siria.  
No G. 6079—1929

## Publicație de licitație.

Pe baza deciziei judecătoria rurale Siria No de mai sus, mișcătoarele secestrate în favoarea lui Dr. Ionel Barsan avocat în Siria contra urmăritului pentru suma de lei 17430 capital și pentru spesele stabilite până în prezent, se vor vinde la licitație publică în comuna Siria la casa urmăritului în ziua de 20 Februarie 1930 ora 2 p.m. și anume: 40 măști porumb nefărmat, 12 butoaie goale, 2 cai și diferite obiecte de casă, prețuite în suma de 28.500 lei.

Licitațiunea se va ține în baza art. 107 și 108 a legii execuționale din anul 1881.

Prezenta licitațiune se va ține în caz de lipsă și în favorul Victoriei instituit de credit.

Siria, la 20 Ian. 1930

Deleg. jud.: indescifrabil.

No 399—930  
Divizionul 2-13 Călărași din Sănnicolaul-Mic.

## Publicațiune

Se aduce la cunoștință publică că Divizionul 2-13 Călărași din Sănnicolaul Mic, va ține în ziua de 5 Martie 1930 ora 10 dimineata, licitație publică cu termen scurt cu oferte închise, în localul Divizionului pentru închirierea cantinei din cazarmă.

Licitația se va ține în conformitate cu art. 88—110 din legea de contabilitate publică. Ofertele vor fi închise și însoțite de garanția de 5 la sută în recipisa Adm. Financiare din Arad.

Caetul de sarcini se poate vedea zilnic între orele 11—12 la Divizionul 2-13 Călărași din Sănnicolaul Mic.

Com. Div. 2-13 Călărași:  
Lt. indescifrabil

x Aduc la cunoștința On. publică că am mutat restaurantul meu din strada Primăriei No 1 la No 6 din aceeași stradă. — Cu stimă: Gheorghe Serbanțu.

tumire se așternu pe buzele ei uscate de boală.

Să fie Dumitru zdravăn ca altădată. Anuța n-ar purta nici o grijă!

Unul era Dumitru în tot satul. El era cel mai priceput și cel mai sărguitor la lucru. Ani de-arândul a cosit livezile boerești și cine n-are hatar de munca câmpului, nu-și poate închipui ce greu e să fi cosăș. Trupul tot îi trudește când înfigi coasa în iarba înaltă și uscată, ce-ți ajunge uneori chiar la brâu; Dar lui Dumitru nu-i păsa, era voinic și iscusit.

Când venia vremea treceratului toți snopii de grâu de pe moșia boerească treceau prin mâna lui.

real pe treerătoare spinteca cu Usecerea legăturile snopilor și arunca spicele în coșul mașinei care vula prelung la fiecare înghitură.

In mâna lui nici un bob de grâu nu se risipea.

Munca lui câștită era bine răsplătită de boer, astfel că Dumitru și Anuța nu duceau lipsă de nimic.

Intr-o zi însă când Dumitru era pe treerătoare începu o bură de ploae. El se grăbi să arunce cât mai repede grâul în coș înainte de a îi pătruns de umezeală. Câțiva snopi jilavi ar fi fost de ajuns să amenințe toată recolta.

In graba lui însă, gura nesățioasă a mașinei îi apucă brațul îl răsuci ca pe o zdreanță, îl relează și-l măcină la un loc cu pael de grâu. La strigătul lui disperat mașina fu oprită.

Dumitru leșină și nu se mai trezi decât în patul îngust al unui spital.

E. M. Navalnic

(Va urma).

# Teatrul Orășănesc Arad: Fără ovrei nu pot trăi.

Azi și încă două zile, — Compania budapestană Matei Feld;

**CINEMA**  
**OLYMPIA**  
**LUGOJ**

Febr. 12—13 Mercuri—Joi  
**Nunta cu repetiție**

comedie extraordinară după piesa  
lui Anne Nichols. Cu Charles Rogers  
J. Farrel, MacDonald, Rosa Rosanova

**Lăptăria**  
**Comunală**  
**din Timișoara**

Livrează la locuință lapte pas-  
terizat în sticlă pro lit. 10,—  
dela 10 litru mai mult  
pro, lit. 9, lei, Comenzi  
primește Centrala Lăp-  
tăriei Telefon: 11-39.

Ghete și pantofi eleganți du-  
rabili și eftini numai la  
**Costică Vasiliu**  
Lugoj, Regina Maria 4.

**Mica publicitate.**

**Căsătorie.**

DOMN în etate de 38 ani,  
din societate, cu pozițiune fru-  
moasă, prezentabil, dorește că-  
sătorie cu domnișoară sau vă-  
duvă, până la 30 de ani. Se  
admite intermediari.

Indicațiuni la administrația  
ziarului sub „Fericire și discret”.  
Ceva dotă nu strică.

**Frizerie**

Cu prețuri extrem reduse  
Tuns și ras — — — — Lei 30  
Tuns și ras pt. studenți — Lei 20

**Abonamentul**  
absolut avantajos și eftin.  
Rog sprijinul onor. clientelor

**A. Siclován**

Arad, Str. Brătianu No. 9,

Pistrui mărunți și pistrui de ficat,  
precum și toate impuritățile pielei  
curăță **CREMĂ LAPTE DE**  
**CRIN** a lui

**KULKA**

Se află exclusiv la Farmacia  
Oreșenească în Timișoara, Ce-  
tate Piața Sftu Gheorghe.

**„ARADANA“**

Bancă de Credit Pentru Industrie și Comerț S. A.

**Convocare.**

Direcțiunea institutului „ARADANA“, Bancă de credit pentru industrie și comerț S. A., în virtutea art. 4 din statute, convoacă prin aceasta pe Domnii acționari la a

**X-a adunare generală ordinară**

care se va ține în Arad la 2 Martie 1930, Duminică la orele 11 a. m. în localurile institutului „ARADANA“, Bul. Regele Ferdinand I. Nr. 40, cu următoarea

**ORDINE DE ZI:**

1. Raportul Consiliului de Administrație și al Comitetului de Cenzori, stabilirea bilanțului și descărcarea Consiliului de Administrație și Cenzori pentru gestiunea anului 1929,
2. Deciderea asupra distribuirii beneficiului net.
3. Alegerea membrilor în Comitetul de cenzori pe un period de un an.
4. Eventuale alte propuneri prezentate Consiliului de administrație în sensul Art. 13 din Statute cu 48 or înainte de Adunare.

Arad. din ședința Consiliului de Administrație ținută la 23 Ianuarie 1930.

Direcțiune institutului  
„ARADANA“

Bancă de credit pentru industrie și comerț s. a.

NB. Acei domni acționari, cari voesc să-și execute dreptul de votare, trebuie să-și anunțe Direcțiunea până cu 24 ore înainte de a se ține adunarea generală (art. 12 din statute).

Activ. Contul Bilanț încheiat la 31 Decembrie 1929.

Casa în numerar	606883		Capital societar		750000
Disponibil la bănci	1200993	1807876	Fond de rezervă general	1500342	
Efecte de primit	49363725		Fond de rezervă pt. creanțe dubioase	1430000	
Conturi curente debitoare	3051976	52415701	Fond de penziune	763167	3693509
Capital de cointeresare		50000	Depuneri spre fricționare		19387992
Efecte publice și acț. proprii		446202	Conturi curente creditoare		547516
Imobile		268300	Reescont		19830000
Mobilier		1	Dividende nereclamate		91689
			Depozite pt. vase împrumu- tate		67450
			Dobânzi transitoare antici- pate pe 1930		790300
			Beneficiu net		3079623
		54988080			54988080

Arad, la 31 Decembrie 1929.

Pentru contabilitate  
Gheorghe Irimie  
contabil autorizat.

**Direcțiunea:**

Dr. Mihai Mărcuș,  
președinte

Vasilie V. Stefan

Ioan Tatu,  
director executiv.

Stefan Mateescu

Dr. Ioan Robu

Teodor Stan

Mihail Constantin

**Comitetul de cenzori:**

Brutus Păcuraru,

Stefan Ieșanu,

Gligorie Petrescu,

ing. Aurel Florescu,

Augustin Butaru

**Atelier mecha-  
nic a lui Ludovic Pálincás** se află dela 10 Febr.  
în palatul  
Ortutay

Stampile hârtie de scris, cărți de vizită cu **Stampa** Arad, srt. Brătianu  
tiparul convex execută prompt și eftin. (vizavii cu poșta)

**Repararea de CEASURI**  
execută iară lângă cea mai mare garanție

**Márkus**

ARAD, Bul. Regele Ferdinand No. 3  
lângă moară Széchenyi.

**AVIZ.**

Comitetul școlar al școlii noi  
male de fete Arad, invită pe toți  
părinții elevilor școlii la Aduna-  
rea Generală ce se va ține Dumi-  
necă 16 I. c. orele 10 în localul  
școlii, la ordinea zilei fiind aleg-  
rea unui membru, a unui cenzo-  
r și votarea bugetului pe anul 1930  
1955

◆◆◆

**De vânzare**

**Automobil Turism,**  
**MARCA „BUICK“**

Adresa la Administrația

„Voinței Poporului“

Tipografia „Voința Poporului“.